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Federazione Motociclistica Italiana
Comitato Regionale 
Puglia
c/o Stadio della Vittoria

Via Madonna della Rena, 3 - 70123 Bari - BA
Tel.: 080-4432035
Fax: 080-4434409
Mail: puglia@federmoto.it
Sito: www.fmipuglia.it

Gent.mi Presidenti,

al fine di attuare e dare continuità al Progetto di formazione dei Medici di Gara è stata programmata per il giorno 10 MAGGIO 2024 l’organizzazione di un nuovo Corso.  

Scopo principale di tale intervento risulta essere la necessità di garantire un’idonea assistenza sanitaria sui campi di gara per i licenziati, gli Ufficiali di Gara e per tutto il personale operante in occasione delle manifestazioni motociclistiche organizzate sia a livello nazionale che territoriale, garantendo un servizio medico tempestivo ed efficiente, dal momento che solo ed esclusivamente i Medici di Gara che avranno partecipato al Corso di Formazione e che saranno inseriti nell’Elenco Ufficiale dei Medici di Gara FMI potranno prestare servizio in occasione di manifestazioni motociclistiche.

L’intento pertanto è quello di utilizzare tutti i canali operativi possibili per arrivare ad individuare i Medici di Gara che dovranno necessariamente partecipare al prossimo Corso di Formazione, propedeutico per iscriversi nell’Elenco Ufficiale dei Medici di Gara FMI e prestare servizio in occasione di tutte le manifestazioni motociclistiche organizzate sotto l’egida della Federazione Motociclistica Italiana.

E’ opportuno fornire una nuova occasione ai MC che non abbiano  ancora provveduto a segnalare i nominativi di Medici di Gara e che, partecipando al Corso, potranno, successivamente, iscriversi nell’Elenco Nazionale dei Medici di Gara FMI.

Stanti le diverse richieste pervenute, si comunica che la Commissione Medica e la Commissione Formazione hanno in programma l’organizzazione di un nuovo corso di formazione per Medici di Gara – per la giornata di VENERDI 10 MAGGIO 2024.

Il Corso avverrà on-line, per favorire al massimo la parteicpazione.

Si richiede pertanto la vostra collaborazione al fine di diffondere capillarmente l’iniziativa, inoltrando la presente a tutti i vostri MC organizzatori affiliati, a Vs conoscenze dirette, a chiunque possa essere interessato e possa aderire al Progetto.

Il modulo A – allegato alla presente – necessario per manifestare l’adesione da parte del Medico di Gara a partecipare al prossimo Corso di formazione potrà essere inoltrato direttamente da parte dei Medici di Gara all’indirizzo medica@federmoto.it oppure potrete essere Voi a segnalare i nominativi ed i contatti dei Medici di Gara solitamente incaricati e/o potenzialmente interessati a partecipare al Seminario in argomento ed ai quali verrà inoltrato il Modulo direttamente alla Segreteria della Commissione Medica.

Tutti gli interessati potranno rivolgersi alla Segreteria della Commissione Medica FMI – medica@federmoto.it – 06.32488.242 - per ogni informazione e delucidazione in merito.

Cordiali saluti

Giorgia Santini

Coordinatore Area Funzionamento

Responsabile Segreteria Organi Centrali
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